Trigonometrija - osnovne formule

Definicija trigonometrijskih funkcija — u pravokutnom trokutu:
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Vrijednosti trigonometrijskih funkcija u nekim vaZnijim kutevima:
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Vrijednosti trigonometrijskih funkcija na jedini¢noj kruZnici:
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Prvi kvadrant: Drugi kvadrant:
sinp > 0 = sing > 0
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Tredi kvadrant: Cetvrti kvadrant:
sinp < 0 L7 sinp < 0
cosp <0 cosbﬂx X cosp > 0
tgp >0 tgp <0
ctgp >0 g ctgy <0
Osnovne trigonometrijske formule:
S > sina cosq
sin“a 4 cos"a =1 tga = ctga = —
cosa sina




¢ Parnost i neparnost trigonometrijskih funkcija:
‘ sin(—a) = —sina ‘ ‘ cos(—a) = cosa ‘ ‘tg(—a) = —tga ‘ ‘ ctg(—a) = —ctga ‘
e lzrazavanje jedne trigonometrijske funkcije pomocu druge:
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e Funkcije zbroja i razlike kutova:
‘ sin(a + 8) = sinacos B + cos asin ‘ cos(a+ ) = cosacos 8 F sinasin B ‘
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¢ Funkcije dvostrukih kutova: | sin 2a = 2sin a - cos @ ‘ ‘ cos 2a = cos® a — sin” « ‘
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e Zbroj i razlika trigonometrijskih funkcija:
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Produkt funkcija:

sinasinf = % [cos(a — B) — cos(a + B)]

4

cos acos 3 = % [cos(a — B) + cos(a + )]

4

sinacos 3 = % [sin(a — B) + sin(a + §)]

Rjesavanje trokuta:
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Sinusov poutak: -
sin

ili ‘a:b:c:sina:sin,@:sin'y‘
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Kosinusov poucak:
B2+ —a? F a® + % — b’ a+b -
cosx = —— cosf=————— cosy = ————
2be 2ac v 2ab
Jednostavne trigonometrijske jednadzbe:
sine=a | z=(—1)"sin"ta+kn
COST — a z = +tcos La+ 2kn
tgx =a z=tg la+kr
ctgz=a z=ctg la+ kn




